

东航客机空中紧急放油45吨 油都哪儿去了?

16日,东方航空上海浦东至纽约MU587航班在飞行途中,一旅客突发不适,并伴有咳血、心跳加快等症状。机长迅速决定空中放油45吨,就近备降东京成田机场将旅客转往当地医院救治,旅客现已转危为安。

旅客突发不适 寻求帮助

16日11时42分,MU587航班从上海浦东起飞。16时16分航班正在库页岛以东鄂霍次克海上空飞行时,一位63岁的旅客突发不适,并伴有咳

血、心跳加快等症状,呼唤铃寻找乘务员协助。

乘务员立即通报客舱经理,按程序启动机上急救措施,给旅客吸氧。东航机组通过机上广播找到三名中外医生共同参与救治。

空中放油45吨备降

由于旅客身体状况不稳定,机组决定就近备降到东京成田机场。因执行国际航班的飞机载油较多,自身较重,为确保安全着陆,机组空中放油45吨。

航班安全落地后,患病旅客被送往当地医院救治,生命体征趋于平稳,转危为安。U587航班重新起飞进行后续航程。

“空中放油”你了解多少?

什么情况下飞行员会决定放油呢?

一般而言,只有发生影响飞行安全或旅客生命安全的突发情况,机组才会采取这种特殊措施。每个航空公司都有放油程序,这是国际通用做法,也是符合国际民航通用规则的。

本次事件,机长对生病旅客进行了多次探视,在生命第一的原则下,做出了放油的决定。

飞机去哪里放油?放掉的油去哪儿了?

目前,绝大多数机场附近都有专门的放油区。一旦出现放油需求,管制员就指挥飞机避开城市、机场、森林上空和近地低空,进入专门的机场放油区进行放油。

由于高空气温和气压非常低,油排出后马上雾化存在于大气层中,对居民的影响较小。

放油会对环境造成影响吗?

飞机放油不可避免地会对环境造成影响,随着民航技术发展,民航业和飞机制造商已经采取多种措施,将飞机在空中放油的负面影响降到最低。

这么多油白白放掉,是不是很浪费?

对于航空公司而言,每次空中放油都意味着成本的增加。公司需要付出的不仅是燃油成本,还有人工、时间及其他附加的费用成本。但燃油有价,生命无价。

央视新闻

奔驰连撞多车致3死10伤 副驾女子大哭:我们撞了好多人



肇事司机被带走。

17日上午10时47分左右,江苏常州市晋陵路、劳动路路口附近发生一起严重的交通事故,一辆黑色轿车撞上多辆电动车。

一名车主的行车记录仪拍下奔驰车撞护栏瞬间。

事故发生后,肇事车辆的女乘客在座位打电话痛哭,“我们撞了好多人”,男子躺在驾驶座双眼紧闭。

13时左右,常州警方发布情况通报:月17日上午10时47分许,一辆“苏D34Y35”号黑色奔驰小客车,沿晋陵中路由南向北行驶至九洲新世界花苑东门附近,车辆失控驶入同向非机动车道,撞到正常行驶的电动自行车后,又在晋陵中路劳动西路路口

撞倒正在等红灯的电动自行车。事故共造成13人受伤,伤者被立即送往市区3家医院救治。目前,3名伤者经抢救无效死亡。肇事驾驶员徐某(男,35岁,沐阳人)已被警方控制。事故正在进一步调查处理中。

据知情人士介绍,肇事司机并不是车主本人,此辆奔驰是送汽修厂修理的,修好后送还车主的路上,发生了该起事故。驾驶员男性和副驾驶女性系夫妻关系。

记者随后向警方核实,警方证实了驾驶员非车主本人,但未透露该起事故更多的详情。警方表示,可以排除酒驾和毒驾,但事故原因还在调查中。 据央视新闻、中新

老师与家长冲突后失联身亡 家属:他曾被学生家长扇了两个耳光



周安员生前照。受访者供图

近日,有媒体报道,安徽铜陵枞阳县陈瑶湖中心学校的周安员老师疑因与学生家长发生矛盾,于7月3日上午,离家后便与家人失去联系。7月7日,有关部门在长江里发现一具男性遗体,经辨认照片,遗体与周安员高度相似,但是其家人不敢相信,继续四处寻找。

7月15日晚,铜陵市郊区人民政府官方微博发布通报,据长江公安DNA比对结果确认,7月7日在长江无为刘家渡渡段发现的男尸系铜陵市郊区陈瑶湖中心学校失联的周安员老师,且通过视频证实排除他杀。

7月16日上午,周安员的姐夫王贤成告诉记者,周安员的失联、去世与他之前在学校的两起遭遇有关:一起事件中学生的家属要求他在班里向学生道歉;另外一事件中,他曾被学生家长扇了两个耳光。

家长要求周安员在全班向学生道歉

据网上公开信息,陈瑶湖中心学校为六年制小学,有教学班15个,学生930余人,教职工35人,其中中级职称14人。2013年,周安员调到陈瑶湖中心学校,一直从事数

学教学。

6月19日上午,陈瑶湖中心学校五年级三班第三节数学课上,一位男生和一位女生因为争抢一支铅笔发生打架。

据报道,周安员当时上前进行制止,但是男孩情绪激动,他就用手按住男生脖子,将其控制在座位上,致使男生脖颈留下了大拇指手印。孩子回家后说是被老师打的,家长随即带孩子到医院检查。第二天,男生的母亲和外婆等亲属到学校找周安员讨说法,发生了冲突。

官方通报也介绍了周安员和学生家长的冲突:“男生家长要求周安员在全班道歉,并支付小孩的检查费用。校方拒绝了让老师道歉的要求,但检查费用双方可以协商。因校方处理意见家长不接受,后周安员电话报警。辖区派出所民警到场,经协调提出初步调处意见:周安员老师维护正常教学秩序无过错,在全班向同学道歉的要求不予采纳,检查费由双方协商解决,双方当场无异议。但是民警离开后,家长再次向学校提出,要求周安员在全班向学生道歉。”

据王贤成讲述,该男生家长和学校因此事一直没有和解,因为要期末考试,学校给家长做思想工作,让小孩来学校考试,但是家长不放

心孩子,提出陪同他到学校,学校也同意了家长要求。

王先生说,学生期末考试的时候,家长就一直在教室周围转,影响了学生正常考试,最后成绩下来,周安员的班级考了年级倒数第二。

王贤成说,周安员曾告诉他,事发之后学校多次找他谈话,希望他尽快把事情私了。陈瑶湖中心学校的校长周银告诉红星新闻,学校确实找周老师谈过话,主要是和周老师沟通解决此事,让他不要受事情影响,安心工作。

官方通报显示,6月28日上午,应周安员岳母的要求,辖区派出所负责人召集再次协调。经调解,双方当事人自愿达成书面协议,周安员当场支付检查费用930元。

死者周安员曾被 评为“优秀班主任”

据王贤成介绍,在此事之前,周安员曾与另外一位学生家长发生冲突。

6月11日,一位学生在课上调皮,周安员用课堂上的尺子打了小孩一下,在其身上留下了红印。第二天,学生的三个家属来到学校,在班里打了周安员,“他们扇了小舅子两个耳光”。随后,学校出面调解,事情才得到解决。

校长周银告诉记者,确实有这件事情,但是目前警方正在调查,更多细节他不方便说。

王贤成认为,两件事情在短时间内相继发生,给周安员造成了巨大压力。事发之前,周安员曾对王贤成说,他可能再也当不了老师了,王贤成安慰他,“你这小学老师,不当也没关系,刚好有机会做别的。”

直到后来,周安员失联了,家属翻看他的电脑,王贤成才明白,周安员是离不开教师这个职业的,因为他太热爱这个职业了。“他电脑里存满了教书以来的所有教案。很多老师教了这么多年,不会再认真备课写教案了,但是他每一堂课都认真地写。”

周银说,周安员平时话不多,在学校一直兢兢业业工作“这两件事发生之前,从来没听说他与学生、家长发生过任何矛盾。”

王贤成向记者展示了多张周安员获得的荣誉证书。他的小学教学课例《左、右》在安徽省2015-2016年度活动中,被评为县级优课一等奖;在2012年秋季学期因工作认真负责,爱岗敬业,被评为“优秀班主任”。

王先生说,目前他们家属正在和学校协调解决此事,他们无法接受好好的一个人,抛弃一切,选择死去。

据红星新闻

为了民族复兴·英雄烈士谱

许家朋: 用胸膛堵住敌人枪眼的志愿军战斗英雄

又到夏天,安徽省绩溪县家朋乡迎来了许多避暑度假的城市居民。这个以烈士许家朋命名的皖南乡村,不仅风光秀美,空气舒爽,气候宜人,而且具有深厚的红色文化底蕴,被评为“安徽省第三批红色旅游乡镇”。

许家朋,1931年生,安徽省绩溪县人。1951年5月,参加中国人民解放军。1952年7月,参加中国人民志愿军赴朝作战。1953年4月,加入中国新民主主义青年团。

上甘岭战役后,黄继光的英雄壮举令志愿军将士深受感动和激励,许家朋也不例外。石砚洞北山反击战任务下达进队后,他第一个向团支部递交了决心书,他说:“在一旦需要我的情况下,就像黄继光同志那样,为了朝鲜人民和祖国人民而牺牲自己。”他对战友说:“我要接受这次战斗的考验,一定像黄继光那样勇敢地消灭敌人!”

1953年7月6日夜,在朝鲜铁原以西石砚洞北山反击美军第七师的战斗中,许家朋所在的六连突击排冒大雨沿侧翼向美军主峰阵地发起攻击。接近主峰时,美军一暗堡突然开火,将部队压制在山腰间。战斗中,

和许家朋一起执行爆破任务的战友不幸牺牲。许家朋见状迅速抱起炸药包,冲向敌人的暗堡。前进中,他的双腿被炸伤,仍忍着伤痛,顽强地爬抵暗堡,执行爆破任务。但由于炸药包被雨淋湿,爆破未能成功。许家朋拖着伤腿绕暗堡爬行,寻找暗堡入口。在找不到入口的情况下,为争取时间,他毅然挺身扑向暗堡射孔,用胸膛堵住正在射击的枪口,以自己的生命为部队开辟了进攻道路。战友们在他的英雄行为激励下,奋勇作战,迅速攻占了北山主峰。

根据许家朋生前的申请,所在部队党委追认他为中国共产党党员。1953年10月27日,朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常务委员会追授他“朝鲜民主主义人民共和国英雄”称号和金星奖章、一级国旗勋章。1954年2月15日,中国人民志愿军领导机关为他追记特等功,并追授一级战斗英雄称号。同年5月24日,追授他中国新民主主义青年团“模范团员”称号。安徽省绩溪县人民政府将他的家乡命名为“家朋乡”,并立“许家朋烈士纪念碑”以示纪念。 据新华社